

20111583439

СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

У К А З

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ГРАДОТ СКОПЈЕ

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за градот Скопје, што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 10 ноември 2011 година.

Бр. 07-4698/1
10 ноември 2011 година
Скопје

Претседател
на Република Македонија,
Ѓорге Иванов, с.р.

Претседател
на Собранието на Република
Македонија,
Трајко Вељаноски, с.р.

ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ГРАДОТ СКОПЈЕ

Член 1

Во Законот за градот Скопје ("Службен весник на Република Македонија" број 55/2004), во членот 8 став 2 зборовите: "излегува на границата на парк-шумата "Гази Баба" (троеѓа на општините Бутел, Чаир и Гази Баба), се движи по западната граница на парк-шумата" се заменуваат со зборовите: "се движи по улицата "Христијан Тодоровски Карпош" до спојувањето со новата улица "Кружна Гази Баба" планирана со Генералниот урбанистички план на градот Скопје (троеѓа меѓу општините Бутел, Чаир и Гази Баба), продолжува да се движи на исток по улицата "Христијан Тодоровски Карпош,".

Во ставот 3 зборовите: „западната граница на парк-шумата "Гази Баба,“ се заменуваат со зборовите: „источната страна на КП 70/1 и КП 71/1 КО Гази Баба, свртува по јужната страна на КП 71/1 и КП 65 КО Гази Баба, продолжува по западната страна на КП 2153 КО Гази Баба и продолжува по осовината на новопроектираната улица "Кружна Гази Баба,“, а зборовите: „КО Стајковци“ се заменуваат со зборовите: „КО Брњарци“.

Во ставот 8 по зборовите: "до крстосницата со улицата Беласица" се додаваат зборовите: "(троеѓа меѓу општините Гази Баба, Чаир и Центар од ставот 3 на овој член)".

Во ставот 9 зборовите: "Центарот за дератизација (троеѓа меѓу општините Чаир, Гази Баба и Бутел)" се заменуваат со зборовите: "троеѓата меѓу општините Чаир, Гази Баба и Бутел".

Член 2

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.